



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Областная общественно-политическая газета

Издается с февраля 1954 г.

№ 38 (11122) • Среда, 11 мая 2005 года

В розницу - цена свободная.

СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ ПРОГРЕССА И ПРОЦВЕТЕНИЯ

По приглашению Президента Ислама Каримова 10 мая Президент Республики Корея Но Му Хен прибыл с государственным визитом в Республику Узбекистан.

В тот же день в резиденции «Дурмень» состоялась церемония официальной встречи высокого гостя. В честь Президента Республики Корея был выстроен почетный караул. Были поданы флаги двух стран, прозвучали государственные гимны. Ислам Каримов и Но Му Хен обменялись почетного караула.

В ходе беседы президентов с глазу на глаз обсуждались вопросы нынешнего состояния и перспективы узбекско-корейских отношений, актуальные региональные и международные проблемы.

Руководитель Узбекистана отметил, что развитие торгово-экономического и общественно-политического сотрудничества, а также совпадение взглядов обеих стран в вопросах мировой политики служат важным фактором расширения взаимных связей. Государственный визит главы Южной Кореи в Узбекистан рассматривается как свидетельство заинтересованности Сеула в дальнейшем развитии отношений с Ташкентом.

Но Му Хен выразил благодарность руководителю нашей страны за приглашение посетить Узбекистан. Данный визит, отметил он, является хорошей возможностью для анализа состояния двусторонних отношений, подробного обмена мнениями по вопросам дальнейшего развития сотрудничества.

В ходе беседы большое внимание стороны уделили проблемам предотвращения международного терроризма и экстремизма, контрабанды оружия и наркотических веществ, распространения оружия массового поражения. Рассмотрено сотрудничество Узбекистана и Южной Кореи в сфере укрепления безопасности с точки зрения современных условий.

На переговорах официальных делегаций двух стран в расширенном составе Ислам Каримов и Но Му Хен сосредоточили внимание на вопросах торгово-экономического сотрудничества.

Узбекистан рассматривает Южную Корею как одного из основных своих партнеров в сфере торговли и инвестиций нашей страны не только в Азии, но и в мире.

Узбекистан заинтересован в освоении достижений Южной Кореи в таких сферах, как высокие технологии, электроника, автомобилестроение, текстильная

промышленность, машиностроение, в разработке и внедрении крупных совместных экономических проектов. Привлечение инвестиций Кореи в горно-металлургическую промышленность нашей страны выгодно для обеих государств.

Южная Корея высоко оценивает реформы, последовательно проводимые в Узбекистане в политической и социальной сферах. Руководство Кореи, учитывая общественно-политическую стабильность, благоприятные для иностранных инвесторов условия в Узбекистане, уделяет особое внимание дальнейшему развитию экономических отношений с нашей страной. Южная Корея заинтересована в использовании возможностей Узбекистана при выходе на рынки Центральной Азии и стран СНГ.

На переговорах отмечалось последовательное развитие торгово-экономических отношений между Узбекистаном и Южной Кореей. В 2004 году объем товарооборота возрос на 41 процент и составил 409 миллионов долларов США.

В настоящее время в Узбекистане действуют 127 созданных на основе партнерства совместных предприятий. Причем они работают в важнейших отраслях экономики - автомобилестроении, электронной и легкой промышленности, производят конкурентоспособную продукцию. Велика доля этих предприятий и в экспорте. В частности, продукция совместного предприятия «УзДЭУавто» пользуется большим спросом во многих странах СНГ. По сведениям зарубежной печати, в первом квартале прошлого года в России было реализовано более 6 тысяч автомобилей «УзДЭУавто», а за тот же период нынешнего года данный показатель превысил 15 тысяч.

В настоящее время продукция «УзДЭУавто» занимает первое место среди зарубежных автомобилей по количеству их реализации в России. В Узбекистане действуют представительства 28 фирм и компаний Южной Кореи.

Конечно, достигнутые результаты вызывают удовлетворение. Однако имеющиеся возможности в плане расширения сотрудничества используются еще не полностью.

В Южной Корее высока стоимость рабочей силы и к тому же там не возделывают хлопчатник. Нетрудно подсчитать, насколько выгоднее для обеих стран установка оборудования в Узбекистане и переработка сырья на мес-

те вместо вывоза хлопкового волокна в Корею для производства изделий. Более того, экспортировать готовую продукцию в Западную Азию, СНГ и некоторые европейские страны выгоднее из Узбекистана, поскольку транспортные затраты меньше.

Такой же подход приемлем и в отношении высоких технологий, электронной продукции. Сейчас в мире, в частности, в странах СНГ растет потребность в различных видах бытовой техники. Общим сторонам следует разумно и эффективно использовать эту возможность.

Если рассматривать развитие узбекско-корейских отношений в более широком плане, то станет очевидным, что оно является важным фактором расширения связей между многими регионами Юго-Восточной Азии и СНГ. На переговорах отмечалось, что достигнутые результаты в текстильной (Kabool) и электронной (Samsung и LG) сферах, автомобилестроении и других отраслях могут быть более значительными. Были рассмотрены вопросы расширения контактов предпринимателей, всесторонней поддержки и стимулирования их сотрудничества.

Не случайно Но Му Хен сопровождает большая делегация корейских предпринимателей. В ходе визита в Ташкенте планируется проведение бизнес-семинара деловых кругов обеих стран и определение конкретных планов по отдельным отраслям.

На переговорах в резиденции «Дурмень» достигнута договоренность о проведении мероприятий правительств двух стран по дальнейшей активизации торгово-экономического сотрудничества.

Большое внимание было уделено социальной сфере - культуре и искусству, науке и образованию. Корейское агентство международного сотрудничества (KOICA) вносит достойный вклад в развитие гуманитарного сотрудничества. По плану агентства более 500 наших соотечественников, представляющих такие сферы, как экономика, медицина, образование, повысили квалификацию на специальных курсах в Корею. В прошедшем году в Ташкенте открылся Центр информационных технологий. Представители культуры и искусства обеих стран проводят совместные мероприятия.

(Окончание на 2-й стр.)



Эти проникновенные слова Ислам Каримов произнес 9 мая во время торжественной церемонии возложения венков на Площади памяти к монументу Скорбящей матери. Эта торжественная церемония стала прекрасным подтверждением слов Президента о том, что память о героях никогда не исчезнет из памяти народа.

Память народа и история страны неразделимы. Именно поэтому, по предложению Президента, граждане независимого Узбекистана отмечают 9 мая как День памяти и почести. Мы чтим всех героев своего народа - и борцов с самодержавием, и жертв сталинских репрессий, и, конечно, солдат Второй мировой и других войн, в которых участвовали сыны нашей Отчизны. День 9 мая стал заключительным аккордом поистине всенародной кампании почитания героев - эти мероприятия проводи-

ли в стране всю весну. В Узбекистане живут ныне 29 тысяч солдат той великой войны. Страна не жалеет для них ничего. Участникам войны и участникам трудового фронта, семьям погибших на войне, покину пенсий и пособий, государство ежегодно оказывает помощь в размере около 20 миллиардов сумов. Но время беспощадно. Да и фронтные раны вовсе не продлевают жизнь даже героям. Поэтому ветераны испытали в эти дни всю нашу нежность и наше признание. В столичной области настоящими праздниками стали торжественные мероприятия, во время которых ветеранам вручали юбилейные медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» и дорогие памятные подарки.

Утро 9 мая Алматы встретило под звуки карнава и сурнаев. В лучах подымавшегося из-за гор солнца золотится пологая на плечах война ветеранов, которые собираются на по-

щадки перед Дворцом культуры металлургов. Здесь прошли основные мероприятия Дня памяти и почести. Самый вместительный зал города заполнен до отказа. Чествовать героев войны и тружеников тыла пришли, кажется, все горожане. В Алматы сегодня живет около 180 участников войны. От имени Президента ветеранам вручают юбилейные медали. Тем ветеранам, кто не смог участвовать в торжествах, хоким и работники хокимата нанесли визиты и вручили медали и юбилейные медали ветеранам. Каждый набор от города стоимостью 11 тысяч сумов, такие же наборы вручили им коллективы АГМК и других предприятий Алматы. 200 метров отделяют Дворец металлургов от Площади памяти. Это расстояние стало дорогой почта, по которой в этот день прошли ветераны, а алматычане их радостно приветствовали. К памятнику Скорбящей матери ветераны и представители общественности го-

рода возложили цветы. Наследники воинской славы отцов - солдаты Вооруженных Сил Узбекистана положили у подножия монумента гирлянда почта. Праздник продолжился за столом с угощением, которые были установлены здесь же на площадке в тени деревьев. ...Большую утрату в годы войны понесли бекабады. Имена 222 погибших солдат навеки вычтены у подножия стелы памяти. Именно здесь, трудовой Бекабад отдавал 9 мая день почести и памяти славным своим сынам. К Вечному огню, что пылает, как жар сердца, у подножия стелы, утром 9 мая бекабады возложили венки живых цветов. А накануне во всех промышленных предприятиях города прошли торжественные собрания, на которых трудовые коллективы чествовали солдат Второй мировой и тружеников тыла. АПО «Узметкомбинат» уредило денежную выплату всем горожанам-участникам войны. В Бекабаде их живет сегодня 105

человек. Металлургам-пенсионерам и членам их семей комбинат подготовил также продуктовые наборы. А основные мероприятия Дня памяти и почести прошли 9 мая во Дворце молодежи. Солдатам-ветеранам были вручены от имени Президента юбилейные медали и денежные вознаграждения. А затем был большой концерт. В День памяти и почести, когда наши соотечественники вспоминают всех, кто когда-либо отдал жизнь за свободу и независимость Родины, звучали и фронтные мелодии, и древние макомы, прославляющие великих предков.

(Окончание на 2-й стр.)

На снимках: так проходил праздник в Ташкентском районе.

Фото Нугмана МУХАМЕДЖАНОВА и Даврана АХМЕДОВА.



ПОМНИМ И ЧТИМ

Говоря о Второй мировой войне, Президент Ислам Каримов напомнил всем узбекистанцам: «На фронтах Второй мировой войны воевали 1,5 миллиона наших соотечественников. Из них более 450 тысяч отдали свои жизни, пали на полях сражений во имя свободы Родины, нашей нынешней мирной жизни. Никогда не будет забыто горе, которое принесла эта война. Мужество и отвага миллионов людей, проявленные на полях сражений и в тылу, останутся в истории и памяти нашего народа».

Ташкентская область: вчера, сегодня, завтра

ЧТОБЫ ЕЗДА БЫЛА В РАДОСТЬ

Ровные и удобные дороги во многом облегчают жизнь людей. Поэтому строительство дорог и мостов считается одним из добрых дел на земле.

Коллектив территориального дорожного управления «Тошкентавтойул», что объединяет 15 дорожных хозяйств, очень много делает по обслуживанию эксплуатируемых объектов, чтобы обеспечивать бесперебойное движение транспортных средств. Только за прошлый год выполнено работ на сумму 44988,7 млн. сумов. Отремонтировано 276 километров дорожных покры-

тий. Построено 9 мостов, 167 автозастанов. По дороге, ведущей из Ташкента в зону отдыха «Чарвак», теперь можно ездить с комфортом.

В настоящее время начато строительство путепровода на дороге «Ташкент - Чимган - Чарвак» и моста через реку Чирчик. Ну, а работы грандиозного масштаба на автомагистрали, соединяющей столицу с Ферганской долиной, не прекращаются ни на один день. В них есть достойный вклад управления «Тошкентавтойул».

Его труженики занимаются ремонтом и на другой дороге международного значения Ташкент - Бишкек - Алматы, точнее на зак-

репленном участке. В текущем году управление ставит перед собой задачу произвести ремонт 133 километров дорожного покрытия, построить 7 мостов.

Совсем скоро возьмут старт игры «Баркавол авлод». И поэтому в целях обеспечения безопасности движения юных спортсменов, съезжающих из всей республики, выполняется большой объем работ по подготовке транспортного узла Ташкент - Чирчик - Чимган.

Машура ЗАХИДОВА.

На снимке: дорожники стараются, чтобы езда нам было легко и безопасно.



«УЗБЕКИСТАН НА НОВОМ ЭТАПЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ»

Издательство «Узбекистон» выпустило в свет книгу Президента страны Ислама Каримова «Узбекистан на новом этапе демократического развития».

В книгу вошли речь главы государства на первом заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса, доклад на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса и речь на встрече с новым составом Кабинета Министров.

В книге также содержатся размышления и отзывы известных государственных и общественных деятелей, ученых-политологов, международных

экспертов и наблюдателей, представителей зарубежных средств массовой информации о состоявшихся в нашей стране в 2004 году парламентских выборах и программном докладе Президента Ислама Каримова «Наша главная цель - демократизация и обновление общества, реформирование и модернизация страны» на совместном заседании палат Олий Мажлиса.

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, на котором в соответствии со статьей 3 Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» председателем Центральной избирательной комиссии избран Абдусаломов Мирза-Улугбек Элчиевич, работающий председателем Конституционного суда Республики Узбекистан.

(УзА).

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 10 мая 2005 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исключения таможенных и других обязательных платежей**

1 австралийский доллар	852,42
1 английский фунт стерлингов	2080,17
1 доллар США	1094,25
1 СДР	1660,63
1 турецкая лира	816,60
1 швейцарский франк	916,15
1 евро	1405,02
10 южнокорейских вон	10,95
10 японских иен	104,55
1 российский рубль	39,38
1 украинская гривна	216,68

** Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан О внесении изменений в состав Верховного суда Республики Узбекистан

Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Избрать Исарова Кахрамона Ирисалиевича заместителем председателя Верховного суда Республики Узбекистан, освободив от обязанностей первого заместителя председателя Верховного суда Республики Узбекистан.
2. Избрать Ташматову Нуритдину Зубайдуллаевичу первым заместителем председателя Верховного суда Республики Узбекистан.
3. Избрать Жамолова Бахтибра Уроковича заместителем председателя Верховного суда Республики Узбекистан.
4. Освободить Бобоева Мухитдина Яхъевича от обязанностей судьи Верховного суда Республики Узбекистан в связи с переходом на другую работу.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
М. ШАРИФХОДЖАЕВ.

Гор. Ташкент, 6 мая 2005 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан О внесении изменений в состав Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан

Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Избрать судьями Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан: Солиева Исмоила Комилевича, Закирову Ларису Григорьевну
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
М. ШАРИФХОДЖАЕВ.

Гор. Ташкент, 6 мая 2005 г.

СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ ПРОГРЕССА И ПРОЦВЕТЕНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Есть глубокий символический смысл в том, что визит Но Му Хена в нашу страну совпал с днями празднования 60-летия Победы над фашизмом во Второй мировой войне. Корейский народ никогда не забудет, что в годы войны несколько тысяч корейцев нашли приют в Узбекистане, всегда будет помнить щедрость и великодушие узбекского народа. В настоящее время тысячи узбекистанцев корейской национальности активно трудятся во имя процветания страны. Признание ими Узбекистана своей Родиной имеет важное значение в дружеских отноше-

ниях между нашими народами. Близость двух народов, восточная мудрость укрепляют взаимное доверие, уважение и служат важным фактором расширения всестороннего сотрудничества.

По завершении переговоров в резиденции «Дурмень» президенты подписали Совместное заявление между Республикой Узбекистан и Республикой Корея. Были подписаны также межправительственные соглашения о сотрудничестве в гуманитарной сфере, о реализации проекта создания в Узбекистане национальной географической информационной системы, межведомственные меморандумы взаимопонимания о сотрудничестве в области энергетики и мине-

ральных ресурсов, о сотрудничестве в сфере текстильных технологий.

На встрече с представителями средств массовой информации руководители Узбекистана и Южной Кореи отметили, что переговоры прошли в духе взаимодоверия, в конструктивной обстановке. Подписанные документы будут служить интересам народов обеих стран.

Южная Корея по объему валового внутреннего продукта занимает десятое место в мире, а по экспорту - девятое. До настоящего времени между нашими странами подписано 25 документов. В ходе визита Но Му Хена будут подписаны еще 14.

- Есть все основания пола-

гать, что в текущем году объем товарооборота между нашими странами достигнет 600 миллионов долларов США, - сказал Ислам Каримов. - Мы предложили привлечь инвестиции Южной Кореи на осуществление новых проектов по разведке и разработке на территории Узбекистана минеральных ресурсов, в частности, углеводородного сырья, а также в сфере торговли, финансов.

Но Му Хен выразил удовлетворение предельно высокими итогами своего визита. Он отметил, что принял предложение Ислама Каримова подтянуть взаимные отношения между двумя странами на уровень стратегического партнерства.

- Узбекистан является для нас государством, сотрудничество с которым имеет важное значение, - сказал руководитель Южной Кореи. - В конструктивном взаимодействии на международной арене заинтересованы обе стороны.

Государственный визит Президента Республики Корея Но Му Хена в Узбекистан продолжается.

Анвар БОБОЕВ,
корр.УзА.



ПОМНИМ И ЧТИМ

В Ангрене мероприятия в честь Дня памяти и почести начались на Новоангренской ТЭС: сюда пригласили ветеранов войны и труда поселка Нурабад, пенсионеров с других предприятий. За чашкой чая рассказали о событиях, вспоминали фронтную молодость. Праздничный стол был накрыт администрацией ТЭС, профессорский комитет позаботился о памятных подарках для ветеранов, а комитет женщин ТЭС подготовил концерт. Было много музыки и песен, но особенно примечательным оказался «литературный вечер»: в гости к энергетикам благодаря усилиям женского комитета приехали самые известные поэты страны. Со своими новыми стихами выступили главный редактор газет «Туркистон» и «Молодежь Узбекистана» Салим Ашуров, редактор журнала «Ёш кучу» Юсуф Джураев, поэтесса Адиба Умирова и Манзура Шамс. Было чем и ангренчан удивить гостей: выпускник нурабадской школы Эльёр Шоймардонов исполнил песни на слова С. Ашурова.

И еще одно торжественное событие подкрепило патристический настрой Дня памяти и почести: к празднику было приурочено торжественное принятие присяги в войсковой части. Молодежь в новобранцы, призванные недавно на срочную службу, запомнит волнующие моменты нынешнего 9 мая на всю жизнь: именно в этот день они дали клятву на верность Родине. В новобранцах в Нурабаде приняла участие многочисленная гости, родители юных солдат из разных областей страны.

...Все меньше среди

ахангаранцев тех, кто был свидетелем той жестокой войны. Еще десять лет назад ветеранская организация города насчитывала несколько сот человек. На сегодняшний день на учете в городе... 38 человек. Причем 10 из них нуждаются в постоянном внимании врача. В знаменательную дату всех их постарались окружить особой заботой. Накануне памятной даты в хохимияе прошло торжественное заседание с участием уважаемых ветеранов, где им были вручены памятные медали, денежные подарки.

А 9 мая у Вечного огня и памятника ахангаранцам, павшим в годы войны, прошел митинг в честь 60-летия Победы. Много теплых слов было сказано в адрес ветеранов в этот день. Тех ветеранов, которые не смогли по болезни принять участие в торжествах, в этот день тоже не оставили без внимания. Их посетили представители общественных организаций, им были вручены подарки, цветы.

А хохимият Кибрайского района и районное отделение фонда «Нуроний» организовали в день праздника поездку ветеранов в столицу. Участники войны посетили Площади памяти, возложили цветы к подножию монумента Скорбящей матери; воздали дань уважения всем, кто вместе с ними боролся за мирную жизнь, но не дождался светлого дня Победы.

В поселке Салар есть своя достопримечательность - музыкальная школа № 26. Ее ученики - участники и победители многих конкурсов - международных и национальных. Неотъемлемой частью жизни юных музыкантов стали концерты для ветеранов. Для коллектива школы 9 мая - двойной праздник. Это день создания школы: она была открыта в 1965 году и за это время из ее стен вышло немало известных деятелей культуры. На торжественное собрание по случаю Дня памяти и почести были приглашены педагоги-ветераны,

внесшие свой вклад в дело подготовки специалистов культуры. В частности, приехали в родную школу музыканты из Российской Федерации - композиторы Станислав Мансуров и Александр Гелов. Концерт, который устроили узбекские и российские деятели культуры для ветеранов, запомнится надолго.

В Ташкентском районе нынешний День памяти и почести оказался особенно теплым и трогательным. Собственно, ветеранов войны и труда в Келарки и президентские награды к каждому празднику и подарком, и кто-то обязательно навестит. В этот день более трех тысяч человек, в их числе руководители района, общества «Нуроний», других общественных организаций собрались на центральном стадионе, чтобы отметить праздник и подарком, и кто-то обязательно навестит. В этот день более трех тысяч человек, в их числе руководители района, общества «Нуроний», других общественных организаций собрались на центральном стадионе, чтобы отметить праздник и подарком, и кто-то обязательно навестит. В этот день более трех тысяч человек, в их числе руководители района, общества «Нуроний», других общественных организаций собрались на центральном стадионе, чтобы отметить праздник и подарком, и кто-то обязательно навестит.

И - работала полевая кухня! Можно было отведать солдатской каши, а к ней - сто «фронтовых» граммов... А на стадионе развернулись конные состязания, демонстрировались боевые виды искусств. Затем ветеранов ждал праздничный обед и большая концертная программа.

Праздничные мероприятия, посвященные ветеранской войне и труженников тыла прошли во всех городах и районах столичной области.

Коллективный репортаж
Аллы КЛИНОВАЙ,
Ойсан ХАЙИТОВОЙ,
Машуры АХИДОВОЙ,
Магомед ВАХОВА,
Александра КУЗЬМИНА.
На снимке: работает полевая кухня.
Фото Нургана МУХАМЕДЖАНОВА.

РОССИЙСКИЕ ТРАКТОРА - УЗБЕКИСТАНУ

Челябинский тракторный завод (ОАО «ЧТЗ-УралТрактор») и компания «Узбекэнерго» заключили контракт на поставку тракторов ДЭТ-250 и ДЭТ-320. Как сообщили в посольстве России в Узбекистане, это результат визита в Ташкент делегации завода во главе с директором по маркетингу и продажам Владимиром Перезоловым.

Отгрузка этих машин будет произведена в мае нынешнего года. В третьем квартале 2005 г. Узбекистан намерен приобрести еще 45 инженерных машин ЧТЗ: 30 бульдозеров Б-10 и 15 ДЭТов.

В ходе визита в Узбекистан делегация Челябинского тракторного завода состояла из представителей руководства министерства геологии Узбекистана, Алмалыкского горно-металлургического комбината, нефтедобывающих предприятий и компании «Узбекэнерго» о возможности увеличения объемов экспорта челябинской техники.

Контракт на поставку гусеничной техники Челябинского тракторного завода был выигран в не легкой борьбе с Чебоксарским ОАО «Промтрактор». Решающим доводом в пользу закупки техники ЧТЗ стал для узбекских партнеров тот факт, что в республике до сих пор успешно работают челябинские трактора, отработавшие по две-три гарантийных нормы моточасов.

НИА
«Туркистон-пресс».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
О назначении председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы

Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить **Алихонова Борюя Ботировича** председателем Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
М. ШАРИФХОДЖАЕВ.
Гор.Ташкент, 6 мая 2005 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
О внесении изменений в состав Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

В частичное изменение постановления Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 29 августа 1998 года «Об образовании Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1998 г., № 9 ст. 176; 1999 г., № 1, ст. 27, № 9, ст. 239; 2001 г., № 9-10, ст. 194; 2004 г., № 5, ст. 101) Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Избрать членами Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан: **Абдусаламова Мирза-Улугбека Элчиевича** - председателя Конституционного суда Республики Узбекистан.
2. Назначить **Турсунбоеву Юлчию Эргашовичу** - главному врачу поликлиники № 2 г. Самарканда.
3. Назначить **Тогаева Кучкара** - председателя Кашкардаринского областного суда по уголовным делам.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
М. ШАРИФХОДЖАЕВ.
Гор.Ташкент, 6 мая 2005 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Об избрании Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсмана)

В соответствии с пунктом 16 статьи 78 Конституции Республики Узбекистан Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Избрать **Рашидову Сайёру Шарафовну** Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсманом).
2. Направить настоящее постановление

Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
М. ШАРИФХОДЖАЕВ.
Гор.Ташкент, 6 мая 2005 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Законодательной Палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан
О внесении изменений в состав Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

В частичное изменение постановления Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 29 августа 1998 года «Об образовании Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1998 г., № 9 ст. 176; 1999 г., № 1, ст. 27, № 9, ст. 239; 2001 г., № 9-10, ст. 194; 2004 г., № 5, ст. 101) Законодательная палата Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Избрать членами Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан: **Абдусаламова Мирза-Улугбека Элчиевича** - председателя Конституционного суда Республики Узбекистан.
2. Назначить **Турсунбоеву Юлчию Эргашовичу** - главному врачу поликлиники № 2 г. Самарканда.
3. Назначить **Тогаева Кучкара** - председателя Кашкардаринского областного суда по уголовным делам.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Э. ХАЛИЛОВ.
Гор.Ташкент, 19 апреля 2005 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Законодательной Палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Об избрании Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсмана)

В соответствии с пунктом 16 статьи 78 Конституции Республики Узбекистан Законодательная палата Олий Мажлиса Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Избрать **Рашидову Сайёру Шарафовну** Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсманом).
2. Направить настоящее постановление

Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Э. ХАЛИЛОВ.
Гор.Ташкент, 19 апреля 2005 г.

Многоотраслевая универсальная межбанковская страховая компания «Ishonch» заключила договор о сотрудничестве в перестраховании с компанией Великобритании «Oakeshott Insurance Consultants LTD», считающейся одной из крупнейших в мире в данной отрасли.

«ISHONCH» - ВЕРНЫЙ ПАРТНЕР

- Налаживание взаимовыгодных связей с этим ведущим страховым учреждением позволяет распределять взятые нами большие страховые обязательства и управлять рисками, - сказал корреспонденту УзА генеральный директор страховой компании Миршамсиддин Хикматиллаев. - Наш партнер предлагает свои услуги по страхованию и перестрахованию юридическим и физическим лицам в девяти государствах на территории СНГ.

Пятдесят два с половиной миллиарда сумов - таков объем страховых обязательств по действующим договорам компании «Ishonch». С начала года страховые договоры подписаны с полутысячи тысячами клиентов. Это на 170 процентов больше по сравнению с таким же периодом прошлого года.

(УзА).

ОАО «САРБОН»

Сообщение о существенных фактах

Решение общего собрания Порядковый номер сообщения - 09.

Открытое акционерное общество «Сарбон». Местонахождение: 702900, Ташкентская обл., г. Бекабад, ул. Пахтабад, 1. Данные о государственной регистрации: № 8 от 24.06.1994 г. Управление юстиции Ташкентского областного хокимията. Банковские реквизиты: Бекабадское отделение Узжилсбербанка; расчетный счет № 20210000900128259001; ИНН 200458935. Коды: ОКПО - 03123832; СОГУ - 01007; ОКНХ - 51121; СОАТО - 1727413; КФС - 144; ОПФ - 1150; ОКЭД - 60240

Начисление и выплата доходов по ценным бумагам эмитента
Порядковый номер сообщения - 05.
Вид ценных бумаг - акции простые и привилегированные на предъявителя.
Дата принятия решения о выплате дивидендов - 5.05.2005 г.
Орган, принявший решение о выплате дивидендов - общее собрание акционеров.
Размер дивидендов на 1 акцию - 18,9% от номинальной стоимости или 246 сумов.
Общее количество акций - 40983 штуки; из них: 1176 шт. - привилегированные. Начисление дивидендов производится на все акции.

Наступление даты закрытия реестра
Порядковый номер сообщения - 07.
Дата принятия решения о дате, на которую составлялся список владельцев ценных бумаг - 31.03.2005 г.
Дата, на которую составлялся список владельцев ценных бумаг - 4.04.2005 г.

На пополнение резервного фонда направить 2663,9 тыс. сумов.
На развитие производства направить 24%, или 4036,1 млн. сумов.
На выплату дивидендов - 60%, или 10100 тыс. сумов.
Утвердить годовой дивиденд на 1 акцию в размере 18,9% от номинальной стоимости, или 246 сумов на 1 акцию.
4. Утвердить аудитором на 2005 г. аудиторскую фирму ЧФ АММ-Autoaudit (лицензия Минфина РУз № 00230 от 1.10.2001 г., сертификат № 01298 от 20.04.2001 г.)

5. Утвердить состав наблюдательного совета:

- 1) Червяков Е. В. - зам. председателя ассоциации «Тошвилтранс».
- 2) Узаков М. - предприниматель, акционер.
- 3) Абдуханов А. - предприниматель, акционер.
- 4) Рахманбердиев М. - акционер.
- 5) Абдужабаров Х. - акционер.
- 6) Алимов А. - акционер.
- 7) Болтобаев И. - председатель правления ООО «Бекабад АТП».
- 8) Абдурахманов А. - акционер.
- 9) Саметдинова Э. - акционер.
6. Утвердить состав ревизионной комиссии:
- 1) Комарова М. В. - акционер.
- 2) Атабуллаев М. - акционер.
- 3) Норматов Ш. - акционер.
7. Утвердить состав правления:
- 1) Рахманов А. Р. - директор ОАО «Сарбон».
- 2) Назиров М. С. - гл. инженер.
- 3) Рахманбердиев З. М. - зам. по эксплуатации.
- 4) Харитонов Т. А. - зам. председателя по финансам и экономике.
- 5) Абдуфаров А. - начальник зафарского А/К № 2.
- 6) Абдуразакова М. Р. - начальник отдела кадров.
- 7) Асракулов Э. - начальник автоколонны № 3.
8. Работу правления за 2004 год считать удовлетворительной.
9. Утвердить состав счетной комиссии: Русанова А. В., Курбанова М., Меснянкина В. И., Петрова В. П., Болтобаева М.
10. Принято решение о дополнительной эмиссии.

Изменения в персональном составе должностных лиц.
Порядковый номер сообщения - 10.
Изменения в персональном составе должностных лиц не произведено.

Список аффилированных лиц ОАО «Сарбон»

№ п/п	Ф.И.О. физического лица	Место работы, должность физического лица	Домашний адрес	Основание аффилированности	Дата аффилированности	Кол-во голос. акций	% от уставного фонда
1.	Червяков Е. В.	Зам. пред. ассоциации «Тошвилтранс»	г. Ташкент, Чалова, 44	Член наблюдат. совета	04.04.2003 г.	17.05.2004	
2.	Узаков М.	предприниматель	г. Бекабад, ул. Пахтабад, 9	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	04.04.2003 г.	535	1,3
3.	Рахманбердиев М.	акционер	г. Бекабад, ул. Ширин, 5	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	04.04.2003 г.	130	0,3
4.	Абдужабаров Х.	акционер	г. Бекабад, ул. Кулзуова, 16	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	04.04.2003 г.	90	0,24
5.	Болтобаев И.	Председатель ООО «Бекабад АТП»	г. Бекабад, ул. Пахтакор, 20	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.	13900	34,96
6.	Рахманов А. Р.	Председатель ОАО «Сарбон»	г. Зафар, ул. Носир	Член правления ОАО «Сарбон»	24.06.1994 г.	551	1,34
7.	Назиров М. С.	Гл. инженер ОАО «Сарбон»	г. Бекабад, 13-45-15	Член правления ОАО «Сарбон»	04.04.2003 г.	136	0,32
8.	Рахманбердиев З. М.	Зам. пред. по экпл. ОАО «Сарбон»	г. Бекабад, ул. Минчирина, 8	Член правления ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.	4302	10,5
9.	Харитонов Т. А.	Зам. по фин. и экон-ке ОАО «Сарбон»	г. Бекабад, 14-22-12	Член правления ОАО «Сарбон»	24.06.1994 г.	103	0,25
10.	Абдуразакова М. Р.	Нач. отд. кадров ОАО «Сарбон»	г. Бекабад, ул. Тельмана, д. 7, кв. 4	Член правления ОАО «Сарбон»	04.04.2003 г.	1401	3,42
11.	Асракулов Э.	Нач. А/К № 3 ОАО «Сарбон»	г. Бука, ул. Иби Сино, 40	Член правления ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.		
12.	Абдуфаров А.	Нач. А/К № 2 ОАО «Сарбон»	г. Зафар, к/з «Дехконобод»	Член правления ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.		
13.	Абдураманов Р.	акционер	г. Бекабад, 3-8-37	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	05.05.2005 г.		
14.	Саметдинова Э.	акционер	г. Бекабад, ул. Пахтабад, 11-2	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.		
15.	Абдуганинов А.	предприниматель	ДВЗ-1, ота 2	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.		
16.	Алимов А.	акционер	г. Бекабад, ул. Турай, 28	Член наблюдат. совета ОАО «Сарбон»	17.05.2004 г.		

№ п/п	Ф.И.О. юридического лица	Организационно-правовая форма юридического лица	ИНН	Основание аффилированности	Дата аффилированности	Кол-во голос. акций	% от уставного фонда
1.	ЧФ «Ахатбек савдо-сервис»	Частная фирма	204407608	Пакет акций более 20%	5.05.2005 г.	10246	25

